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Suomen elektronisen urheilun liitto - SEUL ry:n

sääntömääräinen kevätkokous 18.5.2021

Aika ja paikka

Aika:                                       18.5.2021, klo 18:00

Paikka:                                      Teams-verkkokokous

Laatija ja koollekutsuja:        Liittohallitus

Läsnäolijat: Liittohallituksesta:

Ville Qvist, liittohallituksen puheenjohtaja

Otto Takala, liittohallituksen 1. varapuheenjohtaja

Mirka Otsonkoski, liittohallituksen 2. varapuheenjohtaja

Jussi Korpimäki, liittohallituksen jäsen

Kimmo Leinonen, liittohallituksen jäsen

Äänivaltaiset jäsenten edustajat:

Elmo Hämäläinen, Jyväskylän ammattikorkeakoulu - JAMK

Otto Takala, SJ Esports Oy

Conny Sjöblom, Pargas Gaming Community rf

Joonas Kapiainen, Proud to be a Gamer, POG ry

Juho Kouvonen, Kavala esports ry

Jussi Korpimäki, VECTOR-Suomen verkkopeliyhdistys ry

Oscar Kivikoski, SASKY Koulutuskuntayhtymä

Janus Pitkänen, Kajaanin Ammattikorkeakoulu KAMK

Aaron Siljander, Finesports Oy

Kari Oksanen, SuomieSports Oy

Kristian Polso, Urbanlan ry

Muut läsnäolijat:

Niko Nikkilä, SEUL ry

Miika Pulkkinen, SEUL ry
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1. Kokouksen avaus

Suomen elektronisen urheilun liiton puheenjohtaja Ville Qvist avasi kokouksen kello 18:06.

2. Kokouksen järjestäytyminen

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Ville Qvist, sihteeriksi Miika Pulkkinen ja pöytäkirjantarkastajiksi

sekä tarvittaessa ääntenlaskijoiksi Joonas Kapiainen ja Niko Nikkilä.

Jäsenten edustajat toimittivat valtakirjat (LIITE 1), joista selviää jäsenten äänenkäyttäjä. Jokaisella

jäsenorganisaatiolla on käytössään äänestystilanteessa yksi (1) ääni ja ääntä käyttää valtakirjaan

merkitty henkilö. Paikalla on yksitoista (11) äänivaltaista jäsentä: Jyväskylän ammattikorkeakoulu -

JAMK, SJ Esports Oy, Pargas Gaming Community rf, Kavala esports ry, VECTOR-Suomen

verkkopeliyhdistys ry, SASKY Koulutuskuntayhtymä, Kajaanin Ammattikorkeakoulu KAMK, Finesports

Oy, SuomieSports Oy, Urbanlan ry

Myönnettiin lisäksi läsnäolo- ja puheoikeus seuraaville henkilöille:

Niko Nikkilä, Suomen elektronisen urheilun liitto - SEUL ry

Miika Pulkkinen, Suomen elektronisen urheilun liitto - SEUL ry

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous kutsuttiin koolle sääntöjen vaatimusten mukaisesti kuusi viikkoa ennen kokousta. Jäseniltä ei

ole vastaanotettu esityksiä sääntöjen vaatimusten mukaisesti neljä viikkoa ennen kokousta ja

materiaalit jäsenille toimitettiin sääntöjen mukaisesti yli kaksi viikkoa ennen kokousta.

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista seuraavalla lisäyksellä:

7.2 Esitys kunniajäsenyydestä
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5. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus sekä toiminnantarkastajan tai tilintarkastajan

lausunto

Mirka Otsonkoski esitteli vuosikertomuksen (LIITE 2) vuodelta 2020.

Kimmo Leinonen esitteli tilinpäätöksen (LIITE 3) vuodelta 2020.

Ville Qvist esitteli tilintarkastuskertomuksen (LIITE 4) vuodelta 2020.

Keskusteltiin tilinpäätöksestä ja vuosikertomuksesta.

6. Päätettiin tilinpäätöksen vahvistamisesta sekä vastuuvapauden myöntämisestä

liittohallitukselle ja muille vastuuvelvollisille

Päätettiin vahvistaa vuosikertomus ja tilinpäätös tilintarkastajan lausunnon perusteella sekä myöntää

vastuuvapaus liittohallitukselle ja muille vastuuvelvollisille vuodelta 2020.

7. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat

7.1 Sääntömuutosesitykset
Päätettiin hyväksyä liittohallituksen esittämät muutokset Liiton sääntöihin (LIITE 5) seuraavalla

poikkeuksella:

11. Jos jäsen haluaa tuoda asian liittokokouksen käsiteltäväksi, tulee tämän ilmoittaa siitä kirjallisesti

liittohallitukselle viimeistään kolme (3) viikkoa ennen liittokokousta.

7.2 Esitys Joonas Kapiaisen nimittämisestä Liiton kunniajäseneksi
Päätettiin nimittää Joonas Kapiainen Suomen elektronisen urheilun liitto - SEUL ry:n kunniajäseneksi

Liittohallituksen esityksen (LIITE 6) mukaisesti.

8. Merkitään tiedoksi ilmoitusasiat
Vectorama 2021 tapahtuman peruuntumisen vuoksi Virtuaalirama -verkkotapahtuma järjestetään

samana ajankohtana.

9. Päätetään kokous

Kokouksen puheenjohtaja Ville Qvist päätti kokouksen kello 19:02.
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Pöytäkirjan vakuudeksi,

Ville Qvist, puheenjohtaja

Miika Pulkkinen, sihteeri

Niko Nikkilä, pöytäkirjan tarkastaja

Joonas Kapiainen, pöytäkirjan tarkastaja
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